

Американская католическая церковь решила организовать в Балтиморе мастер-класс по экзорцизму.

Сообщается, что это нетрадиционное мероприятие началось еще вчера, 12 ноября, и продолжается сегодня. Организаторы предполагают, что их мероприятие позволит увеличить число профессиональных американских экзорцистов. Известно, что на мастер-класс записались 56 епископов и 66 священников.

По словам представителя католической церкви США, сейчас в стране есть всего пять-шесть священников, регулярно изгоняющих дьявола. Они вынуждены откликаться на запросы, поступающие из всех штатов. По мнению представителя церкви, было бы неплохо, если бы у каждой епархии был собственный экзорцист.

Источник: [Lenta.ru](http://lenta.ru)